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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
 

Το Τµήµα Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής, του 
Πανεπιστηµίου Κρήτης ενδιαφέρεται να προσλάβει επιστήµονες, κατόχους διδακτορικού 
διπλώµατος, µε σύµβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, βάσει των διατάξεων του άρθρου 5 του 
Π.∆. 407/1980, για τη διδασκαλία των γνωστικών αντικειµένων: «Φιλοσοφία: Κλασική 
Μεταφυσική και Γνωσιοθεωρία», «Αρχαία Φιλοσοφία», «Αναλυτική Φιλοσοφία», 
«Εκπαιδευτική Ψυχολογία», «Παιδαγωγική Θεωρία», «∆ιδακτική Φιλολογικών 
µαθηµάτων», «∆ιαπολιτισµική Εκπαίδευση» και «Κοινωνιολογία ή Ανθρωπολογία µε 
έµφαση στην Εκπαίδευση» στους φοιτητές του αναφερόµενου Τµήµατος κατά το 
ακαδηµαϊκό έτος 2011-2012, υπό την αίρεση ότι θα υπάρξουν οι αναγκαίες πιστώσεις.                                    

Καλούνται οι ενδιαφερόµενοι, που έχουν τα νόµιµα προσόντα, να υποβάλουν µέχρι 17 
Ιουνίου 2011 στη Γραµµατεία του Τµήµατος (Πανεπιστηµιούπολη Γάλλου – 74100 
Ρέθυµνο) αίτηση υποψηφιότητας και όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά: (α) 
σχετική αίτηση (όπου θα αναγράφεται τηλέφωνο επικοινωνίας και ταχυδροµική και 
ηλεκτρονική διεύθυνση), (β) επικυρωµένα αντίγραφα των τίτλων σπουδών (1 σειρά). Αν οι 
τίτλοι αποκτήθηκαν στο εξωτερικό χρειάζεται επίσηµη µετάφραση και βεβαίωση 
αναγνωρίσεώς τους από το ∆.Ο.Α.Τ.Α.Π. (γ) αναλυτικό βιογραφικό σηµείωµα και αναλυτικό 
υπόµνηµα (3 αντίτυπα), και (δ) διδακτορική διατριβή  και δηµοσιεύµατα-επιστηµονικές 
εργασίες (1 σειρά σε έντυπη µορφή και 2 φορές σε ηλεκτρονική).        
Επίσης, ο Τοµέας Φιλοσοφίας του Τµήµατος, ενδέχεται να προσλάβει κατά το χειµερινό  
εξάµηνο του ακαδ. έτους 2011-2012, έναν/µία (1) επιστήµονα, κάτοχο ∆ιδακτορικού 
∆ιπλώµατος, σε θέση διδάσκοντα που χορηγεί το Κοινωφελές Ίδρυµα ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ και 
ΕΦΗΣ ΜΙΧΕΛΗ, µε γνωστικό αντικείµενο “Αισθητικές Θεωρίες”.   
Ο/η διδάσκων/ουσα που θα επιλεγεί θα υπογράψει σύµβαση ιδιωτικού δικαίου και θα 
πληρώνεται από τον Ειδικό Λογαριασµό του Πανεπιστηµίου Κρήτης.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να απευθύνονται στη 
Γραµµατεία του Τµήµατος, τηλ.: 28310 – 77 211,-15, 16, fax: 28310 – 77 222, ταχ/ δ/νση: 
Πανεπιστήµιο Κρήτης, Γραµµατεία Τµήµατος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών, 
Πανεπιστηµιούπολη – Γάλλος, 74100 ΡΕΘΥΜΝΟ.  
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Ο Πρόεδρος, 
 
Αντ. Γεωργούλας 
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